



## 济阳区召开全区生态环境保护大会

## 巩固提升生态文明示范区创建成果



本报8月26日讯 (通讯员

李莉) 为进一步巩固提升生态文明示范区创建成果,8月23日,济阳区委区政府召开全区生态环境保护大会,区委书记吕灿华讲话,区委副书记、区长黄晓广主持会议。

吕灿华强调,做好生态环境工作、加强生态文明建设、巩固示范区创建成果,既是一项摆在眼前必须要抓好的重点工作,更是一项事关全年、乃至未来更长时期的战略任务。把握新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新格局,突出生态优先绿色发展,深入打好污染防治

攻坚战,持续改善生态环境质量,促进经济社会发展全面绿色转型,不断满足人民群众日益增长的优美生态环境需要,积极开创生态环境保护工作新局面。

吕灿华要求,下一步将全力推动生态资源优势加快转化,全力构建绿色低碳循环发展格局。纵深推进污染治理,着力推动生态修复,深入挖掘生态资源,加快推进产业结构升级,不断提高资源利用效率,持续优化自然生态空间。建立健全管控机制,加快形成绿色低碳的国土空间结构和城

乡布局,守好生态碳汇储备能力底线。

黄晓广指出,在思想认识上要再深化、聚焦重点上要再加力、攻坚责任上要再压实,深入打好污染防治攻坚战,持续巩固提升国家生态文明建设示范区创建成果,推动全区生态环境保护工作再上新台阶。

区委常委、副区长、区法院院长、区检察院检察长,区直有关部门(单位)主要负责同志,各镇(街道)党政主要负责同志,区保障生态环境保护督察工作各专项工作组组长、副组长参加会议。

济阳交警喊您来领  
『爱心头盔』啦



本报8月26日讯 (通讯员 张红红) 为开展“一盔一带”安全守护行动,进一步提升电动车骑乘人员安全防护水平,有效减少道路交通事故发生。从8月23日起至12月31日,济阳区交警大队“爱心头盔免费试用”活动全面开展。此次活动主要面向摩托车、电动车驾乘人员免费发放头盔。

自8月23日活动开展以来,济阳交警同时启动10个爱心头盔发放点,活动得到了群众的拥护和认可,每天都有大批群众到现场领头盔,截至8月25日,已免费发放1.2万顶,为群众出行安全提供了有力的保障。

为方便群众领取,济阳交警牺牲休

息时间,早出晚归,每天早晚高峰时(7:30—9:00和17:00—18:30)加班为群众发放。

济阳交警与山东金钟罩防护用品公司推出“爱心头盔”免费试用活动,您只需要支付押金(成人20元,儿童25元)即可领取一顶质量可靠的安全头盔,一年试用期内无论任何原因,如果您对该头盔不满意,均可将头盔邮寄退还至厂家,厂家接到头盔后再将20元/顶的押金退还给使用者。

济阳交警提醒广大摩托车和电动车驾驶员,要养成佩戴安全头盔的良好习惯,牢固树立“头盔就是护头盾”的意识,做到安全出行、文明出行。

## 10个爱心头盔发放点位置

- |           |                     |
|-----------|---------------------|
| 1.银座商城路口  | 7.富阳街安大广场路口         |
| 2.新华书店路口  | 8.区人民医院路口           |
| 3.国税局路口   | 9.交警大队门口            |
| 4.三发路口    | 10.电动自行车挂牌点(老交警队门口) |
| 5.汽车站路口   |                     |
| 6.纬二路中行路口 |                     |



市场监管之窗

济阳区市场监管局举办培训会  
保障老年人“舌尖上的安全”

济阳区市场监管局举办食堂及助餐点负责人培训观摩会。

本报8月26日讯 (通讯员

徐娟) 为加强敬老院食堂及长者助餐点的食品安全管理工作,提高食堂食品安全保障水平,近日,济阳区市场监管局举办敬老院及长者助餐点负责人培训观摩会。全区7家敬老院食堂及13家长者助餐点负责人参加活动。

培训中,区市场监管局食品安全监管人员仔细讲解了敬老院及长者助餐点食堂应建立的基本食品安全管理制度、食品采购索证索票及进货查验、食品安全操作要求、食品加工环节的操作规范、餐具的清洗

消毒、从业人员的健康管理等知识。培训结束后,参会人员来到济阳区回河敬老院食堂观摩,现场观摩了食品原料储存、粗加工间人员操作、餐具清洗消毒、食品留样等流程情况,参观学习者对敬老院食堂有序、严谨、规范的运作赞不绝口。

通过此次培训观摩会,进一步提升了敬老院及长者助餐点负责人对食品安全重要性的认识,增强了食品安全主体责任意识,学到了食品安全管理知识,为老年人“舌尖上的安全”提供了保障。

济阳区市场监管局召开  
食品安全主体责任约谈会

本报8月26日讯 (通讯员

李纲) 为强化食品安全风险防控,推进“国家食品安全示范城市”迎查复审,8月19日,济阳区市场监管局召开食品批发单位落实食品安全主体责任约谈会,全区10家食品批发单位负责人参加约谈会。

约谈会上食品安全监管人员根据《食品安全法》等相关法律法规,围绕食品批发主体单位的经营资格、经营条件、主体责任以及从业人员持证上岗等内容作了讲解。会议要求各食品批发主体单位,一要严格落实食品安全主体责任,切实提高食品安全风险

意识;二要落实自检自查制度,认真整改日常经营中存在的问题,自觉接受社会监督;三要定期对食品保质期进行检查,严禁经营过期食品;四要严格执行进货查验制度、索证索票制度、不合格食品销毁记录等相关规定,切实做到规范诚信经营,坚决不让问题食品流入市场。会后,各食品批发主体单位签订了食品安全承诺书。

下一步,区市场监管局将按照“四个最严”要求,强化食品批发单位食品安全监管,把好流通环节食品安全,切实保障人民群众舌尖上的安全。

济阳区城管局召开专题会议  
整治成品油“自流黑”问题

本报8月26日讯 (通讯员 孙

涛) 为贯彻落实济阳区成品油“自流黑”(自有油罐车、流动非法加油车、黑加油站点)问题集中整治工作要求,全力推进全区大气污染防治工作,8月23日上午,区城市管理局组织8家建筑垃圾运输企业负责人召开专题会议,副局长李小冬,渣土办相关负责人孙涛及工作人员共20余人参加会议。

会上,李小冬指出成品油“自流黑”问题整治工作任务艰巨,责任重大。渣土车购油、用油为成品油专项整治工作的重点内容,“自流黑”不容忽视,自备油罐及装置(设施)、非法流动加油车、黑加油

站点是安全生产领域的三颗“定时炸弹”,虽然不是主流,但带来的系列环境污染等问题不容小觑。各建筑垃圾运输企业要进一步提高政治站位,充分认识成品油“自流黑”问题整治的重要性和紧迫性,避免因“自流黑”问题受到有关部门的处罚。

随后,孙涛传达了《济阳区成品油“自流黑”问题集中整治行动工作方案》要求,并组织8家建筑垃圾运输企业负责人签订《渣土运输公司成品油购油、用油责任书》以及《渣土车驾驶员成品油购油、用油承诺书》,坚决遏制建筑垃圾运输领域“自流黑”现象。